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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Υψηλές διψήφιες αποδόσεις διετίας για τα Αμοιβαία Κεφάλαια της ALPHA TRUST 
 
Το διεθνές περιβάλλον τη διετία 2023-2024 χαρακτηρίστηκε από σημαντικές προκλήσεις σε οικονομικό, πολιτικό 
και γεωπολιτικό επίπεδο. Όμως η παγκόσμια οικονομία αποδείχθηκε ανθεκτική καθώς συνέχισε να 
αναπτύσσεται, έστω με ηπιότερους ρυθμούς σε σχέση με το πρόσφατο παρελθόν, ενώ η αποκλιμάκωση του 
πληθωρισμού επέτρεψε στις Κεντρικές Τράπεζες να ξεκινήσουν τη σταδιακή χαλάρωση της νομισματικής τους 
πολιτικής. Παρά το γεγονός ότι οι αγορές κεφαλαίου πρόσφεραν θετικές αποδόσεις στους επενδυτές, 
χαρακτηρίστηκαν από αρκετές διακυμάνσεις. 

H ALPHA TRUST, η μεγαλύτερη ανεξάρτητη εταιρεία διαχείρισης κεφαλαίων στην Ελλάδα, κατάφερε να αξιοποιήσει 
προς όφελος των πελατών της τις επενδυτικές ευκαιρίες που παρουσιάστηκαν, σε όλες τις κατηγορίες 
επενδύσεων, καθώς τα περισσότερα αμοιβαία κεφάλαιά της παρουσίασαν υψηλές διψήφιες αποδόσεις την εν 
λόγω περίοδο.  
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Η ALPHA TRUST έχει διαχρονικά καταξιωθεί για το κορυφαίο επίπεδο επαγγελματικής διαχείρισης που έχει 
προσφέρει σε διαφορετικές κατηγορίες επένδυσης και χρονικές περιόδους, είναι δε αξιοσημείωτο ότι όλα τα 
αμοιβαία κεφάλαια που διαχειρίζεται παρουσίασαν θετική απόδοση για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά. Οι θετικές 
καθαρές εισροές σε όλες τις επιμέρους κατηγορίες Αμοιβαίων Κεφαλαίων το 2024, επιβεβαιώνουν για μία ακόμη 
φορά, την εμπιστοσύνη των επενδυτών.  

 

Κηφισιά, 9 Ιανουαρίου 2025 

 

 

Περισσότερες πληροφορίες για τα Α/Κ ALPHA TRUST, συμπεριλαμβανομένων των ειδικών πληροφοριών τυχόν κατηγοριών 
μεριδίων τους, μπορούν να αντληθούν από τα Έγγραφα Βασικών Πληροφοριών (KIDs), τα σχετικά ενημερωτικά δελτία, τους 
κανονισμούς, τις εξαμηνιαίες και τις ετήσιες εκθέσεις. Τα προαναφερόμενα έντυπα καθώς και άλλες πληροφορίες όπως οι τιμές 
των μεριδίων των Α/Κ, διατίθενται στην ελληνική γλώσσα μέσω διαδικτύου από την ιστοσελίδα της εταιρείας 
https://www.alphatrust.gr ή δωρεάν σε έντυπη μορφή από τα γραφεία της εταιρείας (Τατοΐου 21,14561 Κηφισιά) και τους 
εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους της ALPHA TRUST. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Από το 1987 έως σήμερα, η ALPHA TRUST παραμένει προσηλωμένη αποκλειστικά σε μια δραστηριότητα: τη διαχείριση 
περιουσίας. Διακρίνεται για την έμπειρη ομάδα διαχείρισης, τη βαθιά κατανόηση των κεφαλαιαγορών και την 
προσαρμοστικότητα στις εξελίξεις του ελληνικού και παγκόσμιου οικονομικού περιβάλλοντος.  Η ALPHA TRUST εποπτεύεται 
από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και είναι 100% θυγατρική της ΑLPHA TRUST HOLDINGS.  
Το 2020 εντάχθηκε στην πρωτοβουλία «Principles for Responsible Investment» (PRI) με την ιδιότητα του «Investment 
Manager Signatory». 
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